

Bátaszék Város Német Nemzetiségi Önkormányzat
7140 Bátaszék, Szabadság u. 4.

ÉRKEZETT

2022 MÁJ. 20

Agy

Tárgy: Kérelem

Tisztelt Polgármester Úr!

Tisztelt Képviselő Testület!

Bátaszéki Közös Önkormányzati Hivatal		
Érkezési dátum: 2022-05-23		
1/2598 szám	Melléklet.....db.	
Előadó:	Utószám:	Előadó: <i>M. Földes-Paprika</i>

Bátaszék Város Német Nemzetiségi Önkormányzatának nevében azzal a hozzájárulási kérelemmel fordulok Tisztelt Polgármester Úrhoz és a Tisztelt Képviselő Testülethez, mely a Bátaszék Város Önkormányzata és Bátaszék Város Német Nemzetiségi Önkormányzata között, 2020. november 19.-én létrejött ingyenes ingatlan átruházási szerződés értelmében a **Felvidék Néptánc Egyesület** és a **Legjobb Utcai Csapat Egyesület** ingyenes ingatlanhasználati jogának megszüntetésére vonatkozik.

Indoklás:

A 2020-ban tulajdonba kapott Kossuth u. 3 szám alatti ingatlant Bátaszék Város Német Nemzetiségi Önkormányzata több ütemben újítja fel. I. ütemben a főépület utcai részének a felújítása készült el közel 170m² alapterületen. Megújultak az épületrész nyílászárói, elektromos hálózata, fűtési rendszert alakítottunk ki, falkiváltásokkal nagy közösségi tereket tudtunk kialakítani, hőszigetelés és festési munkálatok után 2022 január 29.-én ünnepélyes keretek között átadtuk az elkészült épületrészt.

II. ütemben folynak jelenleg a kivitelezési munkálatok. A főépület hátsó felében vizesblokk, konyha, és a könyvtár kialakítása. Az épület előtti zöld területen gyepcserét hajtottunk végre, ezzel is szépítve Városunkat.

A III. ütem előkészítő tervei folyamatban vannak. Ebben az ütemben az utcai homlokzat rendbetétele és az utcai házrész felújítása a fő feladat. Az aggasztóan emelkedő építőanyag árak miatt tervezzük a mielőbbi a nyílászárók cseréjét ebben az épületrészben is. Statikus szakértőt kellett bevonjunk mivel az utcai házrész mosdójánál nagymértékű falsüllyedés tapasztalható.



Gschöb

Bátaszék Város Német Nemzetiségi Önkormányzat
7140 Bátaszék, Szabadság u. 4.

Az egyes épületrészek esetében két szívességi használó közül a **Felvidék Néptánc Egyesület** 2021 végén saját használatra egy másik ingatlant kapott és ezért kiköltözött az *udvari házrészünkből*. A **Legjobb Utcai Csapat Egyesület** 2022. 04.01-től az utcai házrészünkből kiköltözött és a **Petőfi Sándor Művelődési Házban** tartja továbbra a próbáit, mivel a **Heimat Német Nemzetiségi Táncsoportunk** a már felújított, és részben a jelenleg felújítás alatt álló épületrészbe költözhetett így a **Művelődési Házban** heti 3 próbaidőpont is felszabadult.

Bátaszék 2022. 05. 19.

Tisztelettel:




Schäfer István

elnök